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Coniges Calle 3 :

Exercice 1 :

a) Soit tHf(l)=t(E) quiest YPM On 30; +t .

· +21
,

LE) = 0 dans &(1) = 0 .
d' limkige bille

an Es ;+[

· +30
, I -1 (E) - E

donc 1 - tif(r)x 1

done I(t Fo! 1. .
On a dans bien la conagent

de I
.

b) I = STidheim (ludt=lim In -1
or =Etat en stat
done In = 1 En



Par DES
,
Ima I E(E sal

dat In= 1E E

don I = 5 = I



Exercin G :

Il Soit fla , H= a

UnEIR , ti f(x , t) est 2° [1 ; +0t)

·
Sino fait Fo 1
dan divergenc
· Six = 0 J(n ,

= 1 dans dregena
·
Gazo glail En
dans

pan compension, il a CV
si x)1

in D = J1 ; +x[



2) Sat a ,ycD/ a <y .

VH1
,
t"-stY don f(n,>, f(y , t)

dan en immigrant, d(n)), %(g)
dans ache san B

.

3) V77, 1 , En31, 04f/nit) En

den" P(a)) *s
dan Dans O



Exercice :

1) VasO
,
VER

, leitt 18141 -) = (81) .

Comme feL(I), sinhigale existe
.

De plus, Fast) CIR2 , leith-11
= Leit-et /

= 2/am() I
Outilise finigalhe classique : VE [0; 4]

,
simH),

limigable de consanté mais ample à monter
O la généralize ,pan imponite : F - -> Fil :+1), (am(H)), et
Aimi
,
Soit MENV

,
on pend a = I dans limégalité de

l'inomie
,
da

me,San /aut). 18141dt)/( an(amât)/1914 at
↳ I* 24 If(H t

done ( gIN)
-SIM don EHI EL(IR



2) fait Viln
,Heith-1f(1 . define an IRIX IR

Fe
,

MaiH >itf(t)
n + 0+

On applique de Haime des assements finis a

ni ein et an fame E, IMaill [ Itgitil

On pent, ance tout pa, appliques TCD et condine :

i h(n)= if tr

Exos 4ât of semaines pridents .


